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1. Сравните:
а) 3 451 и 3449
б)  и 1
в) 20,297 и 20,3
2. Вычислите:
а) 
б) 
в) 
3. Решите уравнение: 

ИЛИ

ИЛИ

4. Начертите угол АОС, равный 135°. Лучем ОВ разделите этот угол так, чтобы получившийся угол АОВ был равен 85°. 
5. Поезд прошел 102 км, что составляет 6/11 всего пути. Сколько километров составляет весь путь? 
ИЛИ
В магазин привезли 630 кг овощей. В первый день продали 5/9  всех овощей. Сколько овощей продали в первый день?
6. В понедельник привезли 31,5 т моркови, во вторник – в 1,4 раза больше, чем в понедельник. Сколько тонн моркови привезли на склад за два дня?

